Hpy3ba Mou! A oueHb
paja

BOWTW B NPUBETNUBbIW
BaLll Knacc

N ana meHa yxe
Harpaga

BHUMaHbe BalLKWX
YMHBbIX IMas.






PeweHue 3aaaq £
YpaBHEeHUEM.




Llenu:

*+ 0606WUTb 3HAHUA 06 YpaBHEHUAX;

- TTo3HaKOoMUTCA cO cnocobom
peleHUa 3a4a4 YpaBHeHUEM;

* HayuuTtca coctasnatb YpaBHeHUs K
3a4ave.




- YpasHeHue - 3TO

DABEHCTBO, coAepxallee byKBy, 3Ha4eHUue
KOTOpPOW HAAO HAUTMW.

- PewuTb ypasHeHue- 3TO 3HQUUT

HaMTU BCe ero KopHu (Unu ybeauTtcsa, 4to
3TO YpaBHeHUe He umeeT KOpHel).

- KopHem ypasHeHuUs Ha3bIBAETCS

3HaYeHue ByKBbI, MPpU KOTOPOM U3
YpaBHEeHUa NoJsly4aeTca BepHoe
YUCIIOBOE PABEHCTBO.




Y106bI HAUTU HeussecTHoOe
cnaraemoe, HyXHO U3
CYMMBL BbIMeCTb U3BeCTHOe
cnaraemoe

X+13=27

X=27-13
X=14
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Yro6bI HAUTU HeussecTHOe
YMeHblliaemoe, HYXHO K
pasHocTu npubasuThb
BbIMUTAEMOe.

Y- 5=25

Y=25+5
Y=30
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Y106bI HAUTU HeussecTHoe
BbIMMTAEeMOe, HYXHO U3
YMEHbLIAEeMOro BbIMeCTb

PA3HOCTb

80-z=15

Z=80-15

~Q§9‘ Z=65




Y1061 HAUTU HEeu3BeCTHLIW
MHOXUTENb, HYXHO
npoussefeHue pasaenuTb
Ha U3BeCTHbIU MHOXUTESb.

14-x=28

K=28:14
) K=2
Ny




YtobbI HAUTU HeussecTHOe
Aenumoe, HyXHO YacTHoe
YMHOXUTb Ha AenuTesb

m:15=7
m=7-15

~§Q§' m=105




Yt06bI HAUTU HeusBeCTHLIW
Aenutenb, HYXHO Aenumoe
pasfenuTb Ha YacTHoe.

30:¢c=bH
c=30:5

Xal =M1
J c=¢
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Hanaute KopHU

YPABHEHU I
x+17=60 0) 59 +x=59
Pya =51 =0l 7) 78 = cf:27b
3) 60 =g + 51 8) ¢ + 45 =45
4 ¢ —43 = 81 9) x — )*}»7)
5) 62 = 100 — ‘- 10) 70 —~ ¢ = 68
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Pewwute 3aaauvy

Ha 2 mawuHax smecte 40 T rpysa.
Ha nepsou mawuHe 25 T rpysa.
CKONbKO rpy3a Ha BTOpoU
MaluHe?

49‘




PeweHue 3aanaum :

TTycTb X (T) - Ha BTOpOWU MalUUHe , TOrAa
x+25 (T) Ha ABYX MALIMHAX BMeCTe

TTonyuaem
x+25=40
x=40-25
x=15(T) Ha BTOpOU MalwuHe.

OTtseT: 15 T.

f@‘

Kakum cnocobom mer pelsmnu
3a4a4y?




Cnocob pelseHUa 3aaau
ypaBHeHuem Ha3bIBaeTCS

anrebpanyeckum.
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[loBTOpPIM! He 3esau!

MOAOAL ? | g
Nr———
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PelwuTte 300041 ¢ NnomMoLbro
ypasHeHua Ne 373 c. 60

"\
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CocTasbTe ypasHeHUeE No
3aaave

1.B kHure 50 cTtpaHuu. TTocne TOro Kak
Onga npo4ymuTana HeckosbKo CTpaHuL,
el ocTanocb npoumtatb ewe 17.
CKonbKo cTpaHuy npouutana Onsa?
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CocTasbTe ypasHeHUeE No
3aaave

2. Ha asyx mawwmHax smecte 32 Trpysa.
Ha oaHou mawuHe 18 1. CkonbKko
rpy3a Ha BTOpOU MALLUHE?
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CocTtasbTe ypasHeHUE No
3aaave

3. B asTobyce 66110 HECKONbKO
naccaxupos. TTocne Toro Kak Ha
OCTAHOBKe BbIWNU 8 Yenosek, B
aBTObyce ocTtanocb 37 Naccaxmpos.
CKOMbKO NACCAXUpoB b6b1M10 B
asTobyce nepBOHAYasIbHO?
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CocTasbTe ypasHeHUeE No
3aaave

4. 4 3apymana ymcno. Ecnu ero
yBenuumuTb Ha 21, To nonyuyutca 90.
Kakoe uncno g 3aaymana?
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CocTasbTe ypasHeHUeE No
3aaave

5. TTocne TOro, Kak ckOpocTb Noesana
yMeHbLluack Ha 12 km/J, oHa ctana
pasHou 45 km/u. Kakow 6b1na
CKOpPOCTb Noes3aa nepBoHaYasbHo?
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TTposepka

1. BO-x=17
2. X+18=32
3. X-8=37
4 X +21=90
5. X-12 =45

Havaute xopHu
NOSTyYeHHLIX ypaBHeHUWU,
paboTas 8 napax.
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OueHka cobctTBeHHOMU
AeaTenbHOCTW.

JTan ypoka O1eHka

YcTHas padora

Pemienue 3agau

HTorosas:




Pepnekcus

Yxe 3Han(A) Ys3Han Hosoe [yman uHauye EcTb BONpOCHI

Sy



[HomalwHee 3aaaHue

* Ne 397 ( Ha BbI6Op 1 30804Y)
* Ne 398
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